



Unirelab srl PG-003/04 Rev. 3 Ed.2

# SERVIZI DEL LABORATORIO DI GENETICA VETERINARIA

Cani iscritti o da iscrivere all' ENCI, Ente Nazionale della Cinofilia Italiana (Scaricare il Modulo Test DNA Cani iscritti o da iscrivere all'ENCI dal sito internet www.unirelab.it sezione download)

TIPO DI ESAME	MATRICE	METODO DI PROVA	TEMPI DI RISPOSTA GG LAV.	COSTO ESAME Iva Inc.
DEPOSITO CAMPIONE BIOLOGICO	Sangue intero su Filter Card, sangue intero	-	15 gg	€ 10,00
IDENTIFICAZIONE GENETICA (ACCERTAMENTO ASCENDENZA incluso se effettuata Identificazione Genetica su i campioni da confrontare)	Sangue intero su Filter Card, sangue intero, bulbo pilifero, tampone buccale	MP-202	15 gg	€ 44,00
ACCERTAMENTO ASCENDENZA mediante scheda profilo genetico fornita dal Cliente/altro Laboratorio	DNA Typing card	MP-202	15 gg	€ 20,00
SPEDIZIONE CONVENZIONATA CON CORRIERE TNT		-	-	€ 10,00
KIT DI PRELIEVO (VET KARD) - 1 PEZZO		-	-	€ 5,40
KIT DI PRELIEVO (VET KARD) - 10 PEZZI		-		€ 49,00

#### **OFFERTE**:

Per ogni 10 VET KARD, un deposito DNA gratis.

Per ogni 3 provette di sangue intero depositate o analizzate, una VET KARD gratis.

Unirelab srl PG-003/04 Rev. 3 Ed.2

## SERVIZI DEL LABORATORIO DI GENETICA VETERINARIA

Cani NON iscritti all'ENCI e cavalli NON iscritti al MIPAAF (Scaricare il Modulo *Test DNA Cani NON iscritti all'ENCI e cavalli NON iscritti al MIPAAF* dal sito internet www.unirelab.it sezione download)

TIPO DI ESAME	MATRICE	METODO DI PROVA	TEMPI DI RISPOSTA GG LAV.	COSTO ESAME Iva Inc.
IDENTIFICAZIONE GENETICA (ACCERTAMENTO ASCENDENZA incluso se effettuata Identificazione Genetica su i campioni da confrontare)	Sangue intero su Filter Card, sangue intero, bulbo pilifero, tampone buccale	MP-201 MP-202	15 gg	€ 60,00
ACCERTAMENTO ASCENDENZA mediante scheda profilo genetico fornita dal Cliente/altro Laboratorio	DNA Typing card	-	15 gg	€ 20,00
SPEDIZIONE CONVENZIONATA CON CORRIERE TNT		-		€ 10,00
KIT DI PRELIEVO (VET KARD) - 1 PEZZO				€ 5,40
KIT DI PRELIEVO (VET KARD) - 10 PEZZI		-		€ 49,00

Tutti gli esami sopra citati possono essere eseguiti anche disponendo di altre matrici biologiche quali: liquido seminale, urine, ossa, denti e altri materiali forensi. Per tali matrici biologiche vengono applicati metodi interni non accreditati..

Per qualsiasi richiesta inerente accertamenti su altre specie animali o necessità di informazioni si prega inoltrare mail al seguente indirizzo: **info@unirelab.it.** 

Unirelab srl PG-003/04 Rev. 3 Ed.2

### SERVIZI DEL LABORATORIO DI TOSSICOLOGIA VETERINARIA

TIPO DI ESAME	MATRICE	METODO DI PROVA	TEMPI DI RISPOSTA GG LAV.	COSTO ESAME
ANALISI IN COMPRAVENDITA	Sangue e/o urina di cavallo	Consultare il modulo RICHIESTA ANALISI IN COMPRAVENDITA nella sezione download	10 gg	Consultare il modulo RICHIESTA ANALISI IN COMPRAVENDITA nella sezione download

Per altri preventivi, richieste e/o informazioni sulle analisi del laboratorio di Tossicologia Veterinaria contattare: info@unirelab.it.

Il cliente verifica e dichiara sotto la propria responsabilità che le analisi richieste non riguardano cavalli partecipanti a corse ed eventi retti dal Ministero delle Politiche Agricole Alimentari e Forestali (MIPAAF) o ad altri eventi ad esso correlati.

Il cliente è a conoscenza che UNIRELAB declina ogni responsabilità relativa al campionamento/prelievo ed alla veridicità dei dati forniti dal cliente.

Costo del Servizio e Tempi di esecuzione della prova secondo quanto riportato nel Listino Servizi PG-003/04 disponibile sul sito internet www.unirelab.it.

Per informazioni relative all'informativa sul trattamento dei dati personali visionare l'Informativa sul trattamento dei dati personali (rif. Modulo PG-003/15). Il cliente accetta integralmente l'informativa sul trattamento dei dati personali (rif. Modulo PG-003/15) riportata sul sito internet www.unirelab.it. Si richiede di inviare l'informativa sul trattamento dei dati personali (rif. Modulo PG-003/15) firmata.

Per ulteriori informazioni od eventuali reclami visionare i termini generali di contratto PG-003/01 consultabili sul sito www.unirelab.it.

Per informazioni sulle prove accreditate, visionare l'informativa sull'accreditamento PG-003/11 consultabile sul sito www.unirelab.it.

Per conoscere l'elenco delle prove accreditate ACCREDIA del Laboratorio UNIRELAB srl collegarsi al sito: https://services.accredia.it/accredia labsearch.jsp?ID LINK=293&area=7&numeroaccr=0751&classification=

### I prelievi dovranno essere inviati presso:

UNIRELAB srl (indicare Prelievo ENCI)

Via Gramsci, 70 - 20019 Settimo Milanese (MI)

Tel.: 02-33510356

Il pagamento può essere effettuato in contanti (solo se consegnati di persona) o tramite Bonifico Bancario intestato a:

UNIRELAB S.R.L UNICREDIT BANCA

IBAN IT 04 V 02008 05211 000020063531

Sede Legale ed Amministrativa Via Quintino Sella 42 - 00187 Roma - (RM) Tel. 06 46656512

Ringraziamo per l'interesse mostrato nei nostri servizi.